



В Ленинградской области бывший глава администрации Кировского муниципального района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области в отношении бывшего главы администрации Кировского муниципального района Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия)

По версии следствия, подозреваемый, осуществляя с ноября 2016 года по январь 2019 года обязанности главы администрации муниципального района, был осведомлен о создании муниципального унитарного предприятия «Водоканал Кировского района», и что функции и полномочия учредителя данного унитарного предприятия осуществлялись Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации этого района. Также он был осведомлен о лице, которое было назначено директором этого унитарного предприятия, результатом умышленных действий которого и других лиц была создана кредиторская задолженность унитарного предприятия.

Зная о том, что деятельность унитарного предприятия убыточна и вела к его фактическому банкротству, должностное лицо, преследуя корыстный мотив, вопреки интересам службы, не принял мер к расторжению и оспариванию в судебном порядке необоснованных договоров, заключенных унитарным предприятием, изъятию муниципального имущества из хозяйственного ведения унитарного предприятия, а также к смене его руководства.

В результате преступного бездействия исполняющего обязанности главы администрации муниципального района была образована задолженность в размере более 500 млн. рублей, что привело к признанию в установленном законом порядке унитарного предприятия несостоятельным (банкротом) и открытие в отношении него конкурсного производства, то есть повлекло тяжкие последствия в виде причинения особо крупного ущерба и существенное нарушение прав и законных интересов организации.

Следователями следственного управления СКР по Ленинградской области совместно с УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведены обыски по месту жительства подозреваемого и в администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. Продолжается проведение комплекса следственно-оперативных мероприятий, направленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на установление всех обстоятельств, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617646>